Avdrvon I xow Egoappoyvéc — 1o Teot (Xepd A)
24 Oxtwfplov 2018

OVOROTETMVULO: .

AptOUoc MTedou: ..o

1. (4 pov.) EZetdote av ol napoxdtw tpotdoels etvar akndeic ¥ Peudeic: onuewdote amhéde
(A) av Yewpeite 6TL 1 npdToon eivar ahndic A (V) av Yewpeite 6L 1 npdTaom eivon Peudrc.

() Eotow z,y € R ye x < y. Trdpyer g € Q tétoloc dote x < g < .

(B) Ioybe 6t il—H;l ex;%_gﬁ =1.

(v) Eow f :[0,1] = R ouveyrc ouvdptnon. Av f(z) > 0y xdde = € [0,1] tdte
undpyel s > 0 pe v e€hc oo vy xdde x € [0, 1] wylel f(z) > s.

‘Eoto f:(0,1) = R 800 gopéc napaywyiown ocuvdptnon. Av f”(x) # 0 v xdde
x € (0,1), t6te n e&iowon f(x) = 2 éyel o mohl dlo pilec oto (0, 1).

2. (3 pov.) Aépe 6T o a € N elvor tolamhdoto tou b € N av undpyet A € N tétolog dhote

a = A-b. Anodeilte pe emaywyh 6y xdde n € N, o (n+1)(n+2)--- (2n—1)(2n) eivou
noAhamhdolo tou 27,



3. (2 pov.) Anodeilte 6 av A, B eivor un xevd xou @poryuévae unocivora tou R xou
sup A = inf B téte yio xdde € > 0 undpyouv a € A xou b € B tétoia wote b —a < e.

4. (2 pov.) No Beedoiv, av undeyouyv, To max, min, sup xou inf twv Topaxdte cUVORWY
(ywelc awtiohdynomn):

1 2
Az{mé@:x)()xoc10<:z:2—1<2} , B:{Q—i—ﬁ:nEN}U{?)—%:mEN}.



Avdrvon I xow Egopuoyéc — 1o Teot (Xepd B)
24 OxtwBplov 2018

OVOROTETIMVULO: o

AptOUoc MTedou: ..o

1. (4 pov.) EZetdote av ol napoxdtw tpotdoels etvar akndeic ¥ Peudeic: onuewdote amhéde
(A) av Yewpeite 6TL 1 npdToon eivar ahndic A (V) av Yewpeite 6L 1 npdTaom eivon Peudrc.

E ‘R — Rye li = 0. Tére, i Ly =o.
(2) Eow g: R — R pe lim g(z) = 0. Tére, lim g(a)nu (3) =0
(B) Eotw z,y € R pe v e&hc idtnror yioe xdde € > 0 woylel |z —y| <e. Tote, z =y.

(v) Eow f : [a,b] — R ouveyhc ouvdptnon pe tnv e&hc wiotnto: yioo xdde = € [a, b]
woyvel | f(z)] = 1. Tote, n f elvon otadepn.

(6) Avn f: R — R ebva napoyoyiown oto 0, téte undpyet 6 > 0 wote n f vo ebvan
ouveyhc oto (—9,9).

2. (3 pov.) Anodeilte pe enaywyn 6T yia xde n € N woylel n aviedtnta
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3. (2 pov.) Anodeilte 6t av A, B elvor pn xevd dve gpaypévo utocivoha tou R xou
A C B t6te sup A < sup B.

4. (2 pov.) No Beedoiv, av undeyouv, To max, min, sup xo inf twv Topaxdte cUVORWY
(ywelc awtiohbynomn):

A={zecQ:0<2?>-1<2} , B:{l—l—%:neN}U{?—%:mEN}.



Avdrvon I xow Egopuoyéc — 1o Teot (Zewpd I)
24 Oxtwfplov 2018

OVOROTETMVULO: .

AptOUoc MTedou: ..o

1. (4 pov.) EZetdote av ol napoxdtw tpotdoels etvar akndeic ¥ Peudeic: onuewdote amhéde
(A) av Yewpeite 6TL 1 npdToon eivar ahndic A (V) av Yewpeite 6L 1 npdTaom eivon Peudrc.

’

a

B

() Eotw p,q € Q pe p < q. Trdpyet dpentoc = € R tétoloc dote p < z < g.
(
(v) Kdéde mohucivupo neprttol Baduod éyet tovhdytotov pia mporypatiny pila.
(

)
) Eow f:R—R. Avy f2 elvon ouveyrc ToTe 1) f elvon cuveyrc.
)
)

8) Av f/(z) = 0 vy xdde x € [0,00) xu f(0) = 0, w6t f(2) = 0 Yo x&e x € [0, 00).

2. (3 pov.) Anodellte pe enoywyn 6T yia xdde n € N oyler ) toutéTTaL

LS S 1 _n
1-2 2.3 n-(n+1) n+1




3. (2 pov.) Amodeilte 6t av A, B eivar pn xevd xdto @paypévo utoohvolo tou R xou
A C B té6te inf B < inf A.

4. (2 pov.) No Beedoiv, av utdeyouv, To max, min, sup xou inf twv Topaxdte cUVORWY
(ywelc awtiohdynomn):

A={z€Q:(z -1z +v2) <0} , B:{o,

=
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